# 深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神

市住建局 -

# 全面学习深刻领会 推动讲话精神落地落实

本报讯(记者 赵烨)市住建局日前召开 党委中心组学习会议,专题传达学习习近 平总书记来川视察重要讲话精神,以及省、 市领导干部大会精神,安排部署学习宣传 贯彻工作

会议认真学习了习近平总书记春节前 夕到四川指导视察情况和重要讲话精神,学 习了省委、市委关于学习贯彻总书记到四川 视察重要讲话精神的部署要求

会议要求,全市住建系统要采取"三会 一课"、平台共享等形式,迅速将习近平总 书记重要讲话精神和省委、市委要求传达 到每个党员;要组织开展全面深层次的学

本报讯(记者 袁媛)近日,市民政局召

会议指出,全市民政系统要把学习宣传

开干部职工大会,专题传达学习习近平总书记

来川视察重要讲话精神和省市领导干部大

贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前

和今后一个时期的重大政治任务,深刻领会

做好新形势下民政工作的总体要求,牢固树

立"以人民为中心"的发展思路,增强工作的

责任感和紧迫感,倍增动力、再添举措,开启

会议要求,各级民政干部要履行工作职

民政工作新局面。

以人民为中心

开启民政工作新局面

市民政局 ——

习活动,引导广大党员干部深刻领会总书 记重要讲话的精神实质和核心要义,把思 想和行动统一到总书记来川视察重要讲话 精神上来;要坚定推动总书记重要讲话精 神落地落实,按照讲话精神和省委、市委要 求,结合住建局实际,按照党的十九大"乡 村振兴"要求,认真组织实施《绵阳市新村 建设扶贫专项方案》,加大项目资金争取, 大力推进贫困户危房和土坯房改造力度。 不断提升农村品质,全力抓好脱贫攻坚和 精准扶贫各项工作的落实,以一流的工作 作风、一流的工作业绩,推动各项工作迈上 新台阶、实现新突破。

责、规范工作秩序、严肃工作纪律,确保所有

人在岗在位,坚决克服松懈思想,保证第一

季度工作顺利推进;对全年工作要早谋划。

早安排、早落实,科学制定全年工作目标任

务,体现地区特色,突出重点、亮点;强化项

目工作管理,梳理项目台账及进展情况,切

实抓好项目推进。要狠抓党风廉政建设,深

刻领会习近平总书记重要讲话精神实质和

核心要义,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮,

围绕即将开展的"不忘初心·牢记使命"主题

教育活动,持之以恒加强党风廉政建设和反

市供销社 ——

# 抓发展不懈怠 全力推动供销改革转向转型

本报讯(李兆荣 记者 李灵越)市供销社 日前召开干部职工大会,专题传达学习习近平 总书记来川视察重要讲话精神,以及省、市 领导干部大会精神,研究全市供销系统贯彻

会议指出,总书记在川发表的重要讲 话,是全面贯彻落实党的十九大精神,进一 步做好四川工作的行动纲领,是凝聚力量、 形成共识的总遵循。全市供销系统要充分 认识习近平总书记来川视察重要讲话精 神的重大意义,深刻理解精神实质,坚定以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,推动党的十九大决策部署在全市供销

会议要求,所有党员干部职工要认认真 真、原原本本学习讲话精神,通过制定习近平 总书记来川视察重要讲话精神学习方案,深刻 领会总书记关于做好新形势下经济社会各方 面工作的重要指示,把思想和行动统一到总书 记重要讲话精神上来;要坚持抓发展不懈怠。 把绵阳供销综合改革放到全国的大格局中去 审视、去谋划,推动绵阳供销改革转向转型;要 坚定不移推动2018年重点工作,特别是要抓 好农村产权流转交易、农业社会化服务体系、 基层组织建设和资金互助等重点工作;要深入 开展自身建设,着力凝聚发展新合力。

# 服务绵阳经济 努力提升民生金融服务水平

本报讯(记者李春梅)近日,绵阳银监分局 召开党委中心组学习(扩大)会议,专题传达学

会议强调,全局上下要准确把握习近平 总书记重要讲话的精神实质,自觉把思想和 行动统一到习近平总书记重要讲话精神上 来。学习贯彻习近平总书记来川视察重要讲 话精神,要与学习习近平新时代中国特色社 会主义思想和党的十九大精神结合起来,把 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神转化为

色社会主义思想指导我市银行业机构改革 发展工作。结合绵阳银行业监管工作实际, 全力推进银行业服务绵阳经济社会发展,努 力提升民生金融服务水平,在重点产业发 展、重大项目建设等方面提供强有力的金融 支持;要坚持从严监管,大力整治银行业市 场乱象,坚决打好防范化解金融风险攻坚 战;要持续推进银行业改革转型,鼓励继续 探索可复制可推广的军民融合金融服务模 式;要坚定不移推进全面从严治党,切实加

九大精神,坚定不移以习近平新时代中国特

绵阳银监分局 ——

习习近平总书记来川视察重要讲话精神。

推动我市银行业机构稳健发展的具体行动。 会议要求,要持续深入学习贯彻党的十

强党对监管工作的领导。

### 让中国"虹"在世界杯赛绿茵场上飞扬

# 长虹签约比利时国家队共同征战俄罗斯

本报讯(记者王庆)2018年,世界杯赛 事将在俄罗斯战火重燃,32支参赛球队的命 运必将牵动全球亿万球迷的心。3月8日,在 2018中国家电及消费电子博览会上,长虹正 式宣布与比利时国家队签约,将携手让中国 "虹"在世界杯赛绿茵场上飞扬驰骋

素有欧洲红魔之称的比利时国家队实 力绝对不容小觑,综合实力居世界前列, 2015年FIFA排名登第一。征战2018年世界 杯的比利时国家队,拥有英超及法甲最佳 球员阿扎尔,英超曼城队和比利时国足双 料队长和后防中坚的孔帕尼,巴萨后防大 将维尔马伦等等一大批年轻而大有潜力的 球员,有望刷新历史最好成绩。

在签约仪式上,四川长虹电器股份有 飞跃。目前长虹产品研发水平大幅提升 生产制造能力不断增强、人工智能全面呈 参与属于家电领域的"技术世界杯"、"产 品世界杯"、"行业世界杯"。欧洲足球的红 调,近年来长虹不断推进智慧小区下的智 慧家庭建设,目前,长虹已经成为智慧家庭

同时,长虹相关负责人表示,与比利时 国家队的携手,是长虹迎来建业60周年系 列活动的重头戏,也将为长虹国际化战略

据了解,作为一个有着深厚历史的中 国品牌,长虹自1998开启国际化之路, 2005年开始加大"走出去"力度,并通过独 资建厂、合资建厂、海外并购等方式,在印 尼、巴基斯坦、西班牙、捷克等"一带一路 沿线国家投资兴建子公司,建立研发中心

以及在智能科技领域的诸多突破,长虹电 视、空调以及美菱冰箱等产品的海外市场 占有率稳步提升。此次长虹携手比利时国 家队,将有助于进一步开拓海外市场。

比利时皇家足协官方代表巴斯蒂安表 示,长虹是比利时足协123年历史上的第 一个中国赞助商,非常感谢中国品牌的信 任,有了双方的携手和合作,相信2018年 将会在各自"赛场"上取得优异成绩。

分析人士指出,在世界杯年与参赛球 队签约,是长虹体育营销的一个里程碑。双 方的携手将一起为年轻消费者带来激情盛 宴,同时也为长虹品牌注入年轻活力、时尚

## 安州区召开全国文明城市建设 总结表扬、国家卫生城市复审 和农村人居环境整治工作会

张学民出席并讲话

本报讯(记者安峥)昨(9)日,安州区全国文明城市建设 总结表扬、国家卫生城市复审和农村人居环境整治工作会召 开。市委常委、宣传部部长张学民出席并讲话。

张学民指出,安州区作为绵阳年轻的城市新区,在市委 市政府的坚强领导下,上下一心真抓实干,围绕全国文明城市 建设、国家卫生城市建设和城乡环境综合治理等不断健全城 市功能,取得了丰硕成果。

张学民强调,要盯牢文明城市建设目标、抓紧抓牢,从提 高城乡居民文化素养和常态化建设等方面入手,巩固提升国 家文明城市创建成果。要抓细抓实城乡环境综合治理,加大 攻坚克难力度,顺利通过国卫创建复查。要坚持问题导向 对暴露出的问题进行专项整治,抓好常态化制度化建设,坚 决反对"坐而论道"等光说不做的行为。要注重耳濡目染的 引导作用,加大宣传力度,塑造良好的社会风尚,为绵阳城 市建设作出积极贡献。

会议还对国家卫生镇、第五届四川省道德模范、城乡环境 综合治理先进单位、文明城市先进个人、文明家庭、文明市民、 优秀志愿者代表等进行了颁奖表彰。

# 我市"科技之春"科普活动月 启动仪式在盐亭举行

孙福全出席仪式并致辞

本报讯(王戈雷记者安达福)昨(9)日,由市科普领导小 组主办,市科普领导小组办公室、盐亭县人民政府联合承办的 绵阳市第二十三届"科技之春"科普活动月启动仪式暨大型集 中性科普活动在盐亭县两河镇举行。副市长孙福全在启动仪 式上致辞并宣布科普活动月和科普活动正式启动。

孙福全强调,各级党委政府对科普活动月要高度重视、精 心组织,围绕"助力脱贫奔小康·推进乡村振兴"主题,深入开展 科学技术知识普及宣传活动。

孙福全要求,相关职能部门要充分发挥科技支撑引领作 用,培育乡村发展新动能,深入开展"走基层"送科技下乡活 动。要围绕繁荣兴盛农村文化,塑造美丽乡村新风貌,开展内 容丰富、形式多样的科普宣传活动。要围绕打好精准脱贫攻坚 战,推进乡村振兴战略,开展依靠科技助力脱贫攻坚专题活 动。要围绕深入推进农村大众创业、万众创新,大力培育新型 职业农民,开展形式多样的城乡"双创"活动,为推动全面创新 改革和建设绵阳科技城谱写新篇章。

## 市政协视察全市消防安全工作 李京平参加视察

本报讯(记者 袁媛)昨(9)日,市政协组织部分市政协委 员,围绕全市消防安全工作开展专题视察。市政协副主席李京平

视察组一行前往涪城区公安消防大队察看了消防基础设 施建设、维护、使用情况,并前往成绵二巷、毅德商贸城等老旧 城区、综合市场人口密集场所,了解消防工作开展情况。随后, 视察组召开座谈会,听取了相关情况汇报。

视察组指出,消防安全关系到人民群众生命财产安全。要 高度重视消防安全工作,进一步完善消防工作责任体系和体 制机制:加强重点场所排查整治,消除安全隐患:增强消防宣 传教育针对性,开展相关主题宣传活动,不断提升公众消防安 全意识。各相关部门要积极支持、配合消防安全工作,加强火 灾高风险场所隐患源头管控,严格消防安全网格化管理,提升 技防水平,宣传消防安全,推动消防工作进一步开展,创造祥 和安全的生产生活环境。

"耕务本、读荣身,耕读传 家梓棉魂"。昨(9)日,游仙区第 二届"耕读传家"民俗文化旅游 节暨浩东食品"菜花飘香"主题 嘉年华活动在梓棉镇开幕,数 万游客慕名赶到"耕读文化之 乡"梓棉镇,与当地群众一起赏 万亩油菜花海、忆民俗耕读文 化、品特色花田火锅。

□ 姜凡 孙仕敏 左海艳 杜畅 文/图

观万亩花海 赏宜人春光

阳春三月,正是踏春好时节,走进梓棉镇,到 处是一片热火朝天的活力景象。在鹤鸣村一带,上 万亩油菜花花开正艳,和煦的春风和暖阳伴随着 亮眼的黄色,让所有在这里驻足的人心旷神怡。

9日上午,小小的鹤鸣村一下子涌入1.5万 名游客,一时间车马塞途、行人蔽路;游客们在万 亩花海间观赏嬉戏,或与花合影,记录烂漫的春 色;或纵情追蜂逐蝶,在花海间放飞自我。

此外, 矗立着稻草人的金色花海让游客们玩 得不亦乐乎,品种繁多的土特产摆满了田埂,传 统的古法榨油机吸引了游客争相围观……

"去年参加了首届文化旅游节的朋友们说, 这里更原生态,更有历史文化气息,所以这次我 们十多位朋友一起来了,游览完就去菜花地吃火 锅。"市民周女士告诉记者。

"这里太漂亮了,油菜花一望无际,让人心旷 神怡。"游客们纷纷表示,徜徉在花海,嗅着空气 里微甘的花香、品尝着当地特色的小吃,或坐在 油菜花田里吃火锅,着实是一件惬意的事情。

据悉,本次民俗文化旅游节将持续到3月11 日,全程设置有:菜花地火锅、长桌农家菜、稻草 人主题公园、农事体验、非遗文化互动体验、鹤鸣 书院禅意体验、CS山地真人拓展及特色农副产

限公司总经理李伟表示,技术领先和产品 主义是长虹的基因,特别是近几年长虹持 续的投入和不断的积累,产品实现了质的 现、智慧产业升级提速,正如同在足球领 域以技术和整体见长的比利时国家队一 样。也因此,今年足球世界杯年长虹激请 比利时队和长虹携手,一起见证长虹全面 魔和中国家电行业的"虹魔"将相互打 CALL,在各自领域里力争佳绩。李伟强

基于长虹多年来在智能制造领域的积累,

踏青三月 美丽梓棉家风长 游仙区第二届"耕读传家"民俗文化旅游节举行

品展销等种类繁多的文化旅游项目。

如果单单是靓丽的春光和丰富多彩的旅游 项目,想必也不会吸引如此多的市民游客在此 驻足,这里的万亩花海展现的不仅仅是风景,而 还有厚重的传统文化: 耕读传家。

品厚重文化 传家风家训

"耕读传家"是梓棉镇由来已久的民风,世代 居住在这片富饶土地上的先民们,一直保持着勤 劳耕作、读书修身的传统美德,并世世代代坚持 传承,梓棉镇也因此一直享有"水牛犁头菜花地, 耕读传家在梓棉"的美誉,并逐渐形成了"耕为本 务,读可荣身"的梓棉之魂。

梓棉镇厚重的耕读文化,孕育了鹤鸣书 院。在这座始建于明朝的书院里,著名学者李 调元曾在这里讲学,培养过包括进士、举人在内 的诸多读书人。如今,鹤鸣书院虽在历史的潮流 中消失了,但这里长时期积淀下来的尊师重教 遗风仍然非常浓厚,浓浓的耕读文化已然植根 棉梓大地。

开幕式上,所有的节目都紧扣"耕读传家"这 一主题。舞蹈《书香魂》、专题编排歌舞《书香梓 棉》、民俗专题仪式《耕读祈福》、相声表演《家风 传万代》……丰富多彩的节目,让市民和游客们 在嬉戏玩乐中将传统文化进一步根植脑海。

"耕读传家久,诗书继世长,'耕读传家'既 学做人,又学谋生,是传统家风家训中最基础的 部分,是支撑中华民族生生不息、薪火相传的重 要精神力量。"梓棉镇党委书记董勇对于耕读传 家有着自己的体会:"我们举办本次活动,就是 要通过群众喜闻乐见的形式,弘扬耕读文化,留

花地火锅 得住田园风光、护得住绿色生态、读得了文明经 典、传得了良风美俗、养得好身家性命、安得好 父老乡亲。"

兴特色产业 建美好家园

在本次文化旅游节上,一个个或大或小的绿 色二维码随处可见,扫过该二维码的游客惊喜地 发现,在这家名叫"富乐梓源"的微信商城里,居 然有这么多物美价廉的特产:鸽子蛋、农家面条、 铁皮石斛、生态土鸡等土特产琳琅满目。

"拥有厚重历史文化底蕴的梓棉人,正在用 自己的汗水为'耕读传家'这一传统理念做新时 代的诠释。"梓棉镇镇长殷成品动情地说。在梓 棉,先辈们艰苦创业的"耕"文化从未消散:黎明 村的钱斌,退伍后放弃优厚安置,选择回乡养鸽,

4年时间将产值做到数百万元;光辉村的李昌 海,凭借不服输的劲头养殖澳洲龙虾,屡次失败 后终于将每只龙虾卖到100多元……

鹤鸣書院

与此同时,梓棉镇携手绵阳卓讯科技孵化 器管理公司,建成"星创天地·富乐梓源"农业创 新创业孵化平台,为返乡的能人志士创业发展 提供了优质服务。

梓棉将乡村振兴战略深度融入全镇经济建 设,大力发展绿色生态农业,大力发展一村一品、 一湾一业,湖广蚕桑、黎明乳鸽、光辉龙虾、鹤鸣



天鹅、合兴粮油、盐井坝麻鸭等特色专业村建设 粗具规模;建成了浩东粮油和仙特米业千亩优质 粮油基地、澳洲龙虾养殖基地、油牡丹基地,建成 春海、龙艳等10个家庭农场……